

«Выезд группы «Подснежник» в кукольный театр на спектакль «Не хочу быть собакой!»





Ребятам группы «Подснежник» очень нравится ездить в кукольный театр.

И 3 июня ребята снова ездили на спектакль «Не хочу быть собакой!»

Музыкальный спектакль «Не хочу быть собакой» захватил зрителя своей неиссякаемой энергией, жизнерадостностью, музыкальностью и юмором.





В одном отдельно взятом дворике, в поисках смысла жизни и места под солнцем столкнулись Петух, Кот и собака Мотя. Эта история началась с обычного объявления: "Срочно требуется Собака для защиты от волков, лисиц и прочих хулиганов и жуликов", – рядовое сообщение, не правда ли? Но к должности Собаки прилагается кроме ежедневного рациона с аппетитной суповой косточкой, еще u отдельное жилье персональной цепью. Желающих на такую вакансию, надо думать, найдется немало. Допустим, Петух, - чем не охранник: и голосист, и роскошный хвост имеется. Или экспрессивный Кот – тот же хвост, да еще и четыре лапы. С этого момента Кот и Петух конкуренты и начинают ярое сражение должность. Кто же станет обладателем таких шикарных условий проживания? А вот настоящая собака Мотя абсолютно не желает идти на эту перспективную собачью должность. Не хочет она быть Собакой, потому как на собственной шкуре испытала хозяйскую благодарность. Но долг взаимопомощи вынуждает ее пересмотреть свои жизненные принципы. О том, как поладили конкуренты, о сердечной причастности, братстве и великодушии и повествует эта история.

Вместе с героями, дети очень прониклись добрыми чувствами и постигли одну простую и удивительную правду жизни: Чтобы быть полезным друг другу, нужно чтобы каждый занимался тем, что у него лучие получается.





Мало кто знает, что в далекие времена сказки были не просто развлечением для детей, а настоящим напутствием перед сложной жизненной дорогой для маленького человека!

Информацию подготовила воспитатель МАДОУ детский сад № 162 к.3 гр. «Подснежник» Козлова Светлана Анатольевна июнь 2024 г